



2013-14年度國際扶輪主題
參與扶輪 改變人生

台中南門扶輪社

社長：張國洋 秘書：陳俊清 財務：林耀清

理事會

張國洋、廖德炯、陳俊清、林耀清、李祐助、廖進聰、洪富金
劉正忠、蔡育偉、莊賜濱、謝慶祥、劉銖淇、廖俊榮

- | | | |
|-------------|------------|---------------|
| * 社務行政：李祐助 | * 紛 紅：謝慶祥 | * 職業服務：陳榮錚 |
| * 社 員：廖進聰 | * 節 目：莊賜濱 | * 扶輪資訊：陳向榮 |
| * 服務計劃：洪富金 | * 出 席：劉銖淇 | * S T A R：廖光亮 |
| * 扶輪基金：劉正忠 | * 聯 誼：廖俊榮 | * Y E P：陳文明 |
| * 公共關係：蔡育偉 | * 健康活力：江輝雄 | * 美學推廣：曾文和 |
| * 金 蘭 社：吳瑞隆 | * 膳 食：馮賀欽 | * 職業分類：陳潤松 |
| * 姐 妹 社：賴文瑞 | * 扶輪家庭：林丙申 | * 社員發展：陳慶榮 |
| * 新 世 代：趙建中 | * 國際服務：吳為楨 | * 社 刊：林振楨 |



R.I.批准：1994年10月31日 授證日期：1995年元月4日 辅導社：台中南區扶輪社 金蘭社：新店碧潭扶輪社 雙子社：大阪大東中央扶輪社



2013-2014年度·主題 學習分享 關懷服務



上 週民國102年七月二日的第
973次例會舉行「2013-14年
度計劃工作報告暨7月慶生會」。

COPPER張國洋社長報告，今
天還有許多友社在進行新年度社
長交接、就任，有多位社友前往參
加，此時感覺出席人數不是很多，但
也有許多社友在參加一個段落後會
回來參加例會。

COPPER社長感謝全體社友和
夫人熱烈參與上週的南門薪傳就任
典禮，我們的活力與熱情精彩節目
，獲得許多「哦樂」。今年節目一
定以符合社友需要為努力方向，如

今天第974次例會 2013民國一〇二年七月九日【第十九卷·第二期】

節 目

專題演講：原創流行、台灣詠嘆調

主講人：李坤城老師

(資深音樂、廣播和文化工作者)

有需要改進請告訴我。

COPPER社長特別介紹今年慶
生會壽星禮物，為社友個人專屬
附照片的iCash悠遊卡，內有儲值
500元，謝謝POSTER提供卡片圖
面設計，結婚禮物是新光三越禮
券1,000元。

CATIA陳俊清祕書報告，新
年度社員名錄資料如需更換將在7
月2日截止，然後進行編輯。內輪
會7月20日中午在大和屋餐敘。
CATIA祕書報告今年新增「關懷
小組」，目的在鼓勵出席；以及
各組懇談會請開始安排舉辦，以



免集中在年度末。

上週本年度工作計劃報告，
有社務行政POLYLON李祐助主委
、社員POWER廖進聰主委、服務
計劃RICH林耀清副主委、公共關
係DAVID蔡育偉主委作報告。



* 例會時間：每星期二下午06:30-08:00
* Mail : rotary.club17@msa.hinet.net

在長榮桂冠酒店3F牡丹廳
www.south-gate.org.tw

* 社館：403台中市台中港路1段133號12樓之10
* 電話：04-2329-4202 * 傳真：04-2329-4203



▲7月份慶生會

上 週民國102年七月二日第973次例會，舉行「2013-14年度計劃工作報告暨7月份慶生會」。

7月份慶生會POSTER節目主委請壽星走紅地毯進場，大家鼓掌祝賀。

7月份壽星是：7月2日BOND夫人，7月3日HEALTH夫人，7月6日CONCEPT社友，7月9日DAVID夫人，7月14日PACKING夫人，7月23日RUDY夫人，7月28日



壽星走紅地毯進場



壽星走紅地毯進場



YOKE公司的感動與學習動力。

YOKE特別說「這部介紹影片，讓我感受播出後的影響力，日前陪同母親到榮總，吃飯時點餐，老闆竟然說：你就是那位黑手變國手的主角，這餐免費！」

2013-14年度計劃工作報告，首先是社務行政委員會POLYLON李祐助主委報告，他逐一介紹：節目委員會 POSTER、出席DOCTOR、聯誼PATRIC、社刊社史KAEPA、膳食ONSEN、扶輪資訊RUDY、健康活力委員會LAPPING、網路資訊YOKE、CIS管理GARY、提名委員會由CONCORD等5位前社長。每一位都是強棒，所規劃的工作精彩可期。



▲POSTER節目主委主持慶生會





▲7月份慶生會



▼社務行政POLYLON主委報告



社員委員會POWER廖進聰主委，介紹職業分類CPA，社員發展PETER，教育訓練GARY，防止流失RAMBO，STAR委員會BOND。今年新社友入社目標5位

▼社員委員會POWER主委報告



▼服務計劃RICH副主席報告



，需要大家一起努力來達成，STAR委員會將兩個月舉辦一次。

服務計劃委員會RICH林耀清副主席說KING主委出國代為報告：今年將延續在集集國小做「全語文學校」推動，台中家商法治教育，台中戒治所關懷勵志活動，今年8月、明年3月各一次，協助台中慈愛智能發展中心房舍修繕，以及配合區總監辦公室舉辦。國際服務將舉辦土耳其之旅、今年YEP接待4位、外派4位，新世代的台中家商南門少年服務團持續輔導。



▼公共關係DAVID主委報告



公共關係委員會DAVID蔡育偉主委報告五個委員會，國際姐妹社主委ALUMI，其夫人精通日文，溝通聯繫無障礙，明年度公共關係委員會可能更改為「公共形象委員會」。扶輪宣傳委員會EARS主委，將會把南門社服務計劃工作，推介給媒體報導，美學推廣由DECO擔任主委，還有扶輪家庭KENCHIKU擔任主委，金蘭委員會由CAP擔任主委，除新店碧潭社、三結義社，最近和台北市南門社往來逐漸增加。



▲DOCTOR出席主委報告

DOCTOR出席主委在報告出席率時說，原本以為這是個「閒缺」，但在Line上發現一直有人請假，感覺心情沈重，不過這是個很好的聯繫方式，而且今天參加友社交接社友也陸續回來，出席率還不錯70.5%。

POSTER節目主委報告去年度YEP陸續回去，這些同學像欺騙感情的「詐騙集團」，彼此從不認識到熟識，他們要回去我們心中會難過。蔡比利特別要求能當面向各位社友道謝。



蔡比利說，謝謝您們為我做的一切，每個人善待我，把我當成兒子、孫子，這一年是我生命中最棒的一年，我看到社友的成功是努力得來的，感謝接待我的轟媽，他們做的菜很好吃，明天我要搭機回國，我一定會想念大家。

POSTER說，劉伊珊來台灣一年，也向作秀一年，參加很多表演

▼YEP蔡比利感謝一年來接待



▲YEP劉伊珊說這一年來學習很多
很受歡迎。劉伊珊說經過這一年，我很喜歡台灣，交了很多好朋友，在學校裏也學到做衣服、做台灣菜、做蛋糕餅乾，去過很多地方，台灣的美不會忘記。

5年前YEP學生陳怡安從挪威來台灣，PACKING說，她凌晨1點到台灣，4點到我家。陳怡安問候大家，說目前就讀挪威大學。LAWYER特別說明陳怡安來參加3500地區的單車遊台灣活動。



五年前YEP陳怡安從挪威來



陳文明主委報告YEP

* JUSTIN報告就任YEP主委說去年擔任副主委學習了主委POSTER很多工作。去年度的YEP已經回去3位，還有3位則在本週也



▲JUSTIN主委報告YEP
會陸續回國。Outbound回來1位，還有4位尚未回來。

JUSTIN報告今年將延續舉辦一日轟家，以「誰來晚餐」為主題，跟社友回家吃晚飯，從去學校接回家開始，以不要在外用餐方式，沒開伙的家庭買便當也可以。

吳爲楨主委報告旅遊

* PACKING國際主委報告，土耳其國際旅遊時間：10月8-18日，有關費用已經洽談確定，報名參加者請準備繳交訂金。

謝慶祥糾察報告

* 上週由DANIEL做糾察報告，與會社友每人都歡喜一筆還有：
1.吳爲楨社員.....五百元

* 歡迎5年前挪威女兒到台灣回憶！



▲DANIEL做糾察報告



唐宏安小姐專題演講：我的決勝21點
(旅遊作家、自由創意設計師、廣播節目主持人)